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CONSELHO DE GOVERNANÇA  
Extrato da Ata da 1ª reunião extraordinária – 2024 

 
1) IDENTIFICAÇÃO: 

 
Data/Hora/Local da Reunião: 
29/02 – 18hs – Presencial e Videoconferência  

 

Participantes (Membros): 
 Presidente - Des. Sigurd Roberto Bengtsson 

 Vice-Presidente e Corregedor Regional Eleitoral - Des. Luiz Osório Moraes Panza  

 Diretora-Geral: Solange Maria Vieira  

 Diretora do Fórum de Curitiba – Dra. Carla Melissa Martins Tria,  

 Diretor Executivo da Escola Judiciária Eleitoral do Paraná - Dr. Anderson Ricardo Fogaça 

 Juiz Ouvidor Eleitoral - Dr. Guilherme Frederico Hernandes Denz, representado por Mariana 

Pirih Cordeiro  

 SECCRE - Mônica Miranda Gama Monteiro 

  SECAD - Iuri Camargo Kisovec 

 SECGP - Gabrielle Ana Selig Shiohara, representada por Fernando Celso Torres 

 SECPLEI – Valcir Mombach 

 SECOFC – Helton José Sanches  

 SECTI – Gilmar José Fernandes de Deus  

 SECJUD - Danielle Cidade Morgado Maemura 

 SECAUDI - Hillene de Cassia Sbalqueiro Silva Meira 

 ASIMP – Willian Gallera Garcia 

 
Presentes também:  

 ASESPDG –Jillian Roberto Servat 

 ASJUR – Lucianna Maria de Araujo Sampaio 

 ASSPRES – Rachel Diogenes Ramina Rezler 

 GABPRES - Marluze Mathias Janke Toigo  

 ASCER – Marcio Carvalho Jardim 

 COEJE – Domício Prates Ribeiro Filho 

 CPEG - Diogo Sguissardi Margarida 

 CRECAD – Guilherme Babora do Carvalhal 

 CRECAJ - Silvia Albuquerque Medici Metri 

 CREGAB - Cristiane Paula da Silva Galperin 

  SMICRE - Edson Ricardo da Silva 

 174° ZE - Romeu Ribas Saccani 

 GABDG - Adriana Gonçalves Palma Messias 

 SLOGMAT – Paulo Cezar Ribeiro 

 SAGI - Kelly Padilha Lopes e Luciana Campanholi, responsável por secretariar os trabalhos. 

 

Pauta/Finalidade Conselho de Governança: 
1. Informe sobre as iniciativas quanto aos seguintes pilares da gestão: Acessibilidade, 
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Gerenciamento do Prêmio CNJ de Qualidade e Integridade.  

2. Plano de Obras (pista atlética, banheiros, bicicletário, depósito Brinks, cobertura do 

estacionamento, auditório e copa). 

3. Outras deliberações. 

 
2) DEBATE: 

 
1. O Exmo. Presidente saudou a presença de todos e declarou aberta a reunião extraordinária do 

Conselho de Governança. 

 

2. Explanado a respeito das Resoluções aprovadas pelo TSE e as mudanças que acarretam para o 

sistema eleitoral, como: a) Suspensão do atendimento pelo Título Net para quem não tem dados 

biométricos no Cadastro Eleitoral; b) Eleitoras e eleitores biometrizados há mais de 10 anos 

somente necessitam nova coleta de dados biométricos se estiverem há mais de 10 anos sem 

utilizá-la para habilitar o voto; c) Dispensa de coleta de dados biométricos de eleitoras e eleitores 

que possuem dados biométricos no Bioex (não acatada) e d) Implementação de ferramenta no 

Título Net que possibilite o agendamento do atendimento presencial. 

 

3. Informado acerca do mutirão que será realizado nas datas 13 e 14 de abril e 4 e 5 de maio, nas 

cidades com mais de 80 mil eleitores, visando aumentar o número de eleitores no estado. 

 

4. Relatada a grata experiência da EJE em apresentar, para alunos voluntários, temas sobre 

cidadania, democracia e necessidade do voto. 

 

5. Sugerida a utilização de vans do TRE nas escolas, pois é um meio de atrair número maior de 

eleitores. 

 

6. Comunicado o estado em que se encontra o terreno/prédio da Brinks, local usado para armazenar 

as urnas que irão para desfazimento no TSE e apresentadas as sugestões de obras e respectivos 

valores para resolver os problemas com o imóvel da Brinks, envolvendo demolições e novas 

construções. 

 

7. Divulgado o diagnóstico referente à avaliação da necessidade do TRE-PR ampliar o espaço de 

trabalho e de armazenamento de equipamentos da Secretaria de Tecnologia da Informação 

(SECTI), em decorrência do aumento das atividades, equipe em contratação e ativos de TI, bem 

como melhorar a integração e controle de gestão da equipe, que atualmente encontra-se 

espalhada por vários pisos e prédios do Tribunal. 

 

8. Sugerida a formalização da reforma da Brinks no Plano de Obras de 2025. 

 

9. Deliberado pela construção do vestiário e realização de estudo técnico preliminar, para 

ampliação do auditório, visando comportar número maior de pessoas. 

 

10. Sugerida parceria do TRE-PR com a PUC, para que os servidores possam usufruir da estrutura 

física da Universidade, para realização de atividades físicas. 
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11. Apresentado balanço geral sobre os 5 pilares da nova Gestão (PcD, Integridade, Governança, 

Acesso à Justiça Eleitoral e Mulheres), ressaltando as atividades realizadas. 

 

12. Destacada importância das áreas manterem os links, referentes ao Ranking da Transparência 

CNJ 2024, disponíveis e atualizados para que o Tribunal consiga atingir a pontuação necessária 

para alcance dos 80 pontos no Prêmio CNJ de Qualidade.  

 

13. Relatado que o Plano de Gestão está sendo construído sobre os 5 pilares da nova 

administração, vinculados aos objetivos estratégicos do TRE-PR e estão sendo elaboradas 

ações/propostas atreladas a cada um dos pilares. 

 
3) DELIBERAÇÕES: 

 
1. Incluir a obra do prédio da Brinks no Plano de Obras de 2025. 

 

2. Disponibilizar a página da Transparência, de acordo com os requisitos do Ranking da 

Transparência CNJ 2024. 

  

3. Providenciar a elaboração do ETP para viabilizar a construção do Vestiário. 

 

4. Publicar a Portaria do Plano de Gestão 2024-2025. 

 

5. Verificar viabilidade de parceria com a PUC, para uso de sua estrutura para realização de 

atividades físicas pelos servidores. 

 

4) ENCERRAMENTO:  
 

Concluídos os trabalhos, eu, Luciana Campanholi, Servidora da Seção de Apoio à Governança 

Institucional, lavrei o presente extrato da ata que, conforme deliberado, será publicado na página 

da Internet deste Tribunal. 

 

 


